

Errata for Special Publication 800-73

| Date | Section, Page | Change |
|---------|---|--|
| 4/12/05 | 1, Pg. 1 | Added a reference to this errata sheet |
| 4/12/05 | 1.5.2, Pg. 2, 1.5.3, Pg. 2, 1.6, Pg. 3, 1.7, Pg. 4 | Modified language to clarify the document structure and terminology with respect to references to Parts 1, 2 and 3 |
| 4/12/05 | 4.2, Pg. 22 | Replaced the term “GSC-IS object identifiers” with “BER-TLV tags” |
| 4/12/05 | 7.1.2, Pg. 37 | Corrected Lc parameter of GET DATA from ‘10’ to ‘05’ |
| 4/12/05 | 7.2.3, Pg. 40 | Corrected Lc parameter of RESET RETRY COUNTER from ‘08’ to ‘10’ |
| 4/12/05 | Appendix B, Pg. 49, Table 22, First cell of third row | Corrected command string: '00 87 00 9B 12 7C 10 82 08 88 77 66 55 44 33 22 11' To: '00 87 00 9B 0C 7C 0A 82 08 88 77 66 55 44 33 22 11' |